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Biologia ja äidinkieli 

Kuinka maailma on syntynyt? 
Oppiainerajat yhdistävä tehtävä (biologia uskon-

to/elämänkatsomustieto, kuvaamataito, äidinkieli, monikult-

tuurinen aihekokonaisuus) 

Tavoite Oppilas tunnistaa, miten evoluutio on vaikuttanut eläimiin ja nii-

den suojaväritykseen. Tutustutaan faabeleiden maailmaan. Tutki-

taan tieteen ja kansanuskomusten eroavaisuuksia. 

   

Mitä tarvitaan? Swahilin kielen kirja-arkun tehtävät 

Swahilin kielen tarina ”Miksi elefantilla on pitkä nenä?” 

Suomalaisia faabeleita 

ATK-luokka 

Kartonkia tai voimapaperia postereihin 

Oppitunnin kulku   1. Kuunnellaan swahilin kielinen tarina ”Miksi ele-

fantilla on kärsä?” 

2. Opettaja kertoo tarinan suomeksi. 

3. Keskustellaan siitä, mitä vastaavia tarinoita suo-

malaisessa kansanperinteessä on. Mikä merkitys 

faabeleilla on? 

4. Oppilaat valitsevat itselleen eläimen ja siitä ker-

tovan kansasadun. 

5. Oppilaat tutkivat tieteen kautta valitsemaansa 

eläintä ja sen kehittymistä (evoluutio) 

6. Oppilaat tekevät posterin eläimestään ja se esitel-

lään suullisesti muille. 

7. Oppilaat ja opettaja vertailevat luokassa tieteelli-

siä tutkimustuloksiaan kansantarinoissa esitettyi-

hin versioihin. 

8.  

Kesto 3*45 min 

Odotetut oppimistu-

lokset 

Opitaan kriittistä tiedonhankintaa internetistä. 

Opitaan vertailemaan kansanperinteitä ja tieteel-

listä tutkimustulosta. Tutustutaan eri uskomuksiin 

eri kulttuureissa. Tutustutaan eläinten evoluutioon 

ja siitä, miksi niillä on tietyt suojavärit.  
 


